

Protokoll fört vid årsmöte i Göteborgs scoutdistrikt, Scouterna

26 september 2015 i Kulturhuset Möllan, Mölndal

Distriktsordförande Anna Gottfridsson hälsade alla välkomna till stämman och gav praktisk information om dagen. Nils Langemo, Kragenäs, presenterade lägerplatsen Kragenäs och vilka planer som finns framöver. Anna Gottfridsson förklarade stämman öppnad.

§1 Val av mötesordförande och övriga mötesfunktionärer

A. Val av mötesordförande

Stämman beslutade

att välja Linda Norberg, Scoutkåren Göta Lejon, och Helén Toftered, Tölö Scoutkår, till mötesordföranden för stämman.

Distriktsstyrelsen har utsett Bo Ekfors, Bohus Scoutkår, till sekreterare för stämman.

Mötesordförandena berättade hur diskussion, yrkanden och röstning under stämman kommer att gå till.

B. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare

Stämman beslutade

att välja Kajsa Emanuelsson, Sisjö scoutkår, och Anderz Hellgren, Göteborgs sjöscoutkår, till protokolljusterare tillika rösträknare.

C. Val av eventuella övriga mötesfunktionärer

Inga övriga mötesfunktionärer finns att välja.

§2 Fastställande av röstlängd

24 kårer är representerade av 50 (varav fem kårer inte får skicka ombud eftersom de inte har medlemmar som är under 25 år). Antalet ombud är 58.

Stämman beslutade

att fastställa röstlängden.

§3 Frågan om distriktsstämman behörigen sammankallats

Enligt Scouternas stadgar 8 kap. § 8.10 skall kallelse till distriktsstämma vara scoutkårens tillhanda minst två månader innan distriktsstämmans öppnande. Handlingar för distriktsstämman ska vara scoutkårens tillhanda senast tre veckor innan distriktsstämmans öppnande.

Kallelse till stämman publicerades på distriktets hemsida i februari. Kallelsen kompletterades med föredragningslistan knappt två månader före distriktsstämman.

Handlingarna sändes ut med A-post den 2 september och publicerades på hemsidan samma dag och var kårens tillhanda i tid. Blankett för anmälan av ombud skickades ej med handlingarna men kompletterades vid senare tillfälle.

Stämman beslutade

att finna stämman behörigen sammankallad.



§4a Fastställande av föredragningslista

Mötesordföranden föredrog föredragningslistan. Distriktsstyrelsen föreslog att en ny punkt ”4b Beslut om mötesformer” skulle läggas till.

Stämman beslutade

att fastställa föredragningslistan med tillägg av punkt 4b.

§4b Beslut om mötesformer

Tobias Stellert, distriktsstyrelsen föredrog förslag till mötesformer för stämman som innebär att diskussion sker i plenum under ledning av ordförandena. Beslut fattas med acklamation i plenum. Stämman ajourneras för lunch och informationstorg då det finns möjlighet att få veta mer om punkterna. Efter lunch och informationstorg återupptas förhandlingarna för diskussion och beslut.

Stämman beslutade

att fastställa mötesformerna.

§5 Föredragning av distriktsstyrelsens verksamhetsberättelse, resultaträkning, balansräkning och revisionsberättelse för det närmaste föregående verksamhetsåret

Anna Gottfridsson, distriktsstyrelsen, föredrog verksamhetsberättelsen för 2014.

Jan Månsson, kassör distriktsstyrelsen, föredrog balans- och resultaträkning för 2014.

Mötesordföranden lämnade ordet fritt för kommentarer kring verksamhetsberättelse, balans- och resultaträkning.

Jan Månsson, kassör distriktsstyrelsen, föredrog revisionsberättelsen.

§6 Fråga om fastställande av balans- och resultaträkning samt om beviljande av ansvarsfrihet åt distriktsstyrelsens ledamöter för det närmast föregående verksamhetsåret

Stämman beslutade

att fastställa resultaträkning för verksamhetsåret 2014 med underskott om 286 734 kr.

att återföra reservation ”Kansliuppgradering” (konto 2092) till balanserat eget kapital i balansräkningen per 2014-12-31.

att fastställa balansräkningen för verksamhetsåret 2014 med justering av balanserat eget kapital enligt ovan.

att bevilja ansvarsfrihet för distriktsstyrelsen för verksamhetsåret 2014.

§7 Beslut i anledning av distriktets vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen

Stämman beslutade

att balansera 2014 års förlust i löpande räkning.

Information från valberedningen

Matilda Eriksson, valberedningen, berättade om valberedningens arbete under året. Valberedningens förslag gick ej med i handlingarna bland annat då stämman tidigare lagts gentemot tidigare år. Matilda redogjorde för valberedningens förslag till styrelse, valberedning och revisorer. Förslaget till valberedning har två vakanta platser. Valberedningen önskar knyta till sig två personer inför nästa år efter att stämman har avslutats.

Information från Scouternas styrelse

Oscar Sundås, Scouternas styrelse, berättade kort om styrelsens arbete under året där stort fokus har legat på Scouternas strategi som beslutades på Demokratijamboreen 2014.



Ajournering av förhandlingarna

Anna Gottfridsson berättade om distriktsstyrelsens tankar kring informationstorget och redogjorde för vilka punkter som fanns representerade på torget.

Stämman beslutade

att ajournera förhandlingarna för lunch och informationstorg.

Jubilerande kårer

Distriktsordförande Anna Gottfridsson gratulerade två av distriktets jubilerande scoutkårer,

- Backa scoutkår, 50 år
- Mölndal KM Scoutkår, 75 år (närvarande tyvärr inte)

En hemlig present kommer dyka upp i brevlådan hos Backa scoutkår. Mölndal KM kommer att få ett litet bidrag till sin lägergård från distriktet.

Återupptagande av förhandlingarna

Stämman beslutade

att återuppta förhandlingarna.

Justering av röstlängden

Röstlängden justerades, 54 ombud från 23 kårer var nu närvarande.

Stämman beslutade

att justera röstlängden.

§8 Behandling av motioner och propositioner till distriktsstämman

A. Motioner

Motion 1 – World Scout Conference Göteborg 2020

Mikael Jedenby, Torslanda Sjöscoutkår, presenterade motionen. Karolina Natt och Dag, distriktsstyrelsen, presenterade distriktsstyrelsens svar på motionen.

Röstlängden justerades, 53 ombud från 22 kårer var nu närvarande.

Stämman beslutade

att justera röstlängden.

Stämman beslutade

att bifalla motionen i sin helhet.

B. Propositioner

Inga propositioner fanns att behandla.



§9 Fastställande av medlemsavgift, verksamhetsplan samt budget för det närmast följande verksamhetsåret, samt lägeravgift på Kragenäs för de två närmast följande verksamhetsåren

A. Medlemsavgift 2016

Stämman beslutade

att fastställa medlemsavgiften till 20 kr per medlem och termin.

B. Verksamhetsplan 2016

Anna Gottfridsson, distriktsordförande, lyfte fram nästa års satsningar och uppmanade ombuden att komma med förslag på förändringar.

Tilläggsyrkande 1, Niklas Wolter, Kortedala scoutkår, yrkar

Distriktet erbjuder varje scout... - Kragenäs – Marknadsföring & information

att hemsidan kompletteras med funktionen att kunna söka och boka scoutlokaler i och kring Göteborg att övernatta i vid resor till och från Kragenäs.

Tilläggsyrkande 2, Niklas Wolter, Kortedala scoutkår, yrkar

Distriktet ordnar arrangemang och kompletterande... - Utbildning

att se över möjligheten att upprätta ett samverkansorgan i utbildningssyfte för de stiftelser som finns i Göteborgs scoutdistrikt. Syftet är att träffas någon gång per år för att utbyta tankar och idéer.

Tilläggsyrkande 3, Matilda Eriksson, Porthälla scoutkår, yrkar

Tillsammans i distriktet skapar vi goda relationer...

att distriktsstämman förläggs tidigast efter september månads slut och senast före december månads början.

Tilläggsyrkande 4, Niklas Wolter, Kortedala scoutkår, yrkar

Distriktet erbjuder varje scout... - Nationellt och regionalt

att Göteborgs scoutdistrikt verkar för att Demokratijamboree 2016 förläggs i Göteborg.

Ändringsyrkande 1, Johan Amborg, Stenungsund scoutkår, yrkar

Distriktet erbjuder varje scout... - Nationellt och regionalt

att sista punkten i verksamhetsplanen ändras till "Uppmuntra och underlätta för alla i distriktet att åka på Demokratijamboreen genom att organisera resa till stämman".

Röstlängden justerades, 52 ombud från 22 kårer var nu närvarande.

Stämman beslutade

att justera röstlängden.

Stämman beslutade

att bifalla Tilläggsyrkande 1 - Stugkatalog

att bifalla Tilläggsyrkande 2 – Samverkan stiftelser

att avslå Tilläggsyrkande 3 – Tidpunkt för distriktsstämma

att avslå Tilläggsyrkande 4 – Demokratijamboree 2016

att bifalla Ändringsyrkande 1 – Resa till Demokratijamboree

att fastställa verksamhetsplanen för 2016 med tillägg och ändringar enligt ovan.



Inlämnade yrkanden som ej behandlats

Markus, Backa scoutkår, yrkar att distriktsstämman alltid förläggs andra helgen i november.

Yrkandet innebär på grund av formuleringen "alltid" en stadgeändring och kan inte behandlas som ett yrkande på denna stämma.

C. Lägeravgift på Kragenäs för 2017

Stämman beslutade

att fastställa avgiften för boende på lägerängarna till:

- 35 kr per natt och deltagare för medlemmar i Göteborgs scoutdistrikt
- 50 kr per natt och deltagare för övriga

D. Budget 2016

Jan Månsson, distriktsstyrelsen, presenterade distriktsstyrelsens förslag till budget 2016. Jan presenterade också den plan som finns för att nå en budget i balans framöver.

Stämman beslutade

att fastställa budgeten för 2016 enligt distriktsstyrelsens förslag.

Jan redogjorde för förutsättningarna för lägerbidrag för kårer i Göteborgs kommun.

§10 Val av distriktsordförande och en eller två vice distriktsordförande

Stämman beslutade

att välja följande personer till ordförande respektive vice ordförande i distriktet

Distriktsordförande

Anna Gottfridsson, Scoutkåren Göta Lejon omval 1 år

Vice distriktsordförande

Jakob Revellé, Hvitfeldt scoutkår nyval 1 år

Jenny Irwert, Långängens scoutkår nyval 1 år

§11 Val av övriga ledamöter i distriktsstyrelsen

Stämman beslutade

att välja följande personer till ledamöter respektive suppleanter i distriktsstyrelsen

Ledamöter

Jan Månsson, Kungälvsscoutkår omval 2 år

David Udén, Scoutkåren Göta Lejon nyval 2 år

Panagiotis "Jotis" Nikolis, Backa scoutkår nyval 2 år

Marcus Sannevik, Backa scoutkår fyllnadsval 1 år

Suppleanter

Ann-Christin Sandklef, Löftadalen scoutkår nyval 1 år

Pernilla Niemi, Scoutkåren Engelbrekt nyval 1 år



§12 Val av revisorer och revisorssuppleanter

Stämman beslutade

att välja följande personer till revisorer respektive revisorssuppleanter

Revisorer

Inger Jansson, Göteborgs sjöscoutkår omval 1 år

Maria Laigar, Redbergslids scoutkår omval 1 år

Revisorsuppleanter

Göran Lilja, Tuve scoutkår omval 1 år

Ove Olsson, Scoutkåren Göta Lejon omval 1 år

§13 Val av sammankallande och övriga ledamöter i distriktsstämmans valberedning

Stämman beslutade

att välja följande personer till sammankallande respektive ledamöter i distriktsstämmans valberedning

Samman kallande

Matilda Eriksson, Porthälla scoutkår omval 1 år

Ledamöter

Emil Borglund Aspler, Johannebergs scoutkår omval 1 år

Ingeborg Stensdotter-Qvil, Kortedala scoutkår omval 1 år

att valberedningen får knyta till sig ytterligare två ledamöter under året för att fylla de vakanser som finns utan ytterligare beslut av distriktsstämman.

§14 Övriga ärenden

Tält från WSJ i Japan

Jan Månsson, Kungälvsscoutkår, har 450 tält som är på väg från WSJ 2015 i Japan till Göteborg. Jan söker personer som vill hjälpa till att ta hand om tälten då de kommer till Göteborg och göra dem klara för försäljning.

Information från valberedningen

Johan Amborg, avgående valberedning uppmanade alla deltagare att fundera över vilka personer som finns i kårerna och som skulle vilja få en ny utmaning i distriktsledningen. Alla medlemmar kan nominera bra personer via distriktets hemsida.

Information från Scouternas Folkhögskola

Mats Mattson, Scouternas Folkhögskola, informerade om de nya ledarutbildningarna som börjar implementeras under hösten.



§15 Stämman avslutas

Anna Gottfridsson, distriktsordförande, förklarade stämman avslutad.

Bo Ekfors, sekreterare

Justeras

Linda Norberg, mötesordförande

Helén Toftered, mötesordförande

Kajsa Emanuelsson, justerare

Anderz Hellgren, justerare

